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УДК 37.022:664
ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ ЗА ОСВІТНЬО-

НАУКОВОЮ ПРОГРАМОЮ «СЕНСОРНИЙ АНАЛІЗ В ХАРЧОВИХ
ТЕХНОЛОГІЯХ»

О.Б. Ткаченко, О.О. Тітлова, Н.В. Каменева

Підвищення конкурентної боротьби на ринку харчових продуктів та
зростаючий у зв’язку з цим попит на фахівців, що володіють інструментом
сенсорного аналізу, стали підставою для започаткування підготовки в Одеській
національній академії харчових технологій магістрів за ОНП «Сенсорний аналіз
в харчових технологіях». Організація підготовки нових фахівців має свої
особливості, тому може представляти інтерес з методологічної точки зору.

Строк підготовки студентів за новою ОНП складає 2 роки. Навчальний
план розроблено з урахуванням світового досвіду підготовки відповідних
фахівців та з урахуванням стандартів ОНАХТ на підготовку студентів
спеціальності 181 «Харчові технології» галузі знань 18 «Виробництво та
технології» освітнього ступеню «магістр». Випусковою кафедрою є кафедра
Технології вина та сенсорного аналізу.

Сенсорний аналіз - це насамперед практичний інструмент, який сьогодні
використовується в контролі якості, при розробці нових/ інноваційних харчових
продуктів та в маркетингу. Тому при формуванні тематик дипломних робіт
майбутніх випускників було прийнято рішення виділити два напрями:

1) вдосконалення технологій виробництва харчових продуктів за
допомогою методів сенсорного аналізу;

2) розробка технологій виробництва нових/інноваційних харчових
продуктів за допомогою методів сенсорного аналізу.

Для формування теми майбутньої дипломної роботи, на початку навчання
з кожним студентом проводиться індивідуальне глибинне інтерв’ю з метою
ідентифікації інтересів. Таким чином, студенти починають розробляти свої
дипломні роботи з першого семестру, виконуючи індивідуальні завдання,
курсові роботи з поточних дисциплін та науково-дослідну роботу. В кожній
роботі обов’язково визначається наукова новизна та доводиться практична
значущість.

Для виходу на захист дипломної роботи студенти повинні мати
опубліковану статтю на тему свого дослідження в журналі з високим імпакт-
фактором та таким, що входить до наукометричних баз даних Scopus або Web
of Science, а також патент для доведення права інтелектуальної власності
студента на виконану розробку нової чи вдосконалення існуючої технології
виробництва відповідного харчового продукту.

Представлена система організації підготовки дипломної роботи дозволяє
мотивувати студента, як вибором цікавої для нього (неї) тематики, так і
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поступовим виконанням дослідження впродовж навчання. А опублікована
стаття та отримання патенту одразу дозволяють зняти питання плагіату. Таким
чином, розроблена система підготовки магістрів за ОНП «Сенсорний аналіз в
харчових технологіях» дозволяє отримати на виході результат з чітко
сформульованими на початку навчання параметрами, над яким студенти
працюють впродовж всього навчання і який має практичну значущість в
конкретних умовах існуючого виробництва.

УДК 378+37.091.212
АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ - ГОЛОВНА ІДЕЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ: ПОГЛЯД ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ РОЗУМІННЯ

СТУДЕНТАМИ

О.С. Кривов’яз, Л.В. Мельничук
Івано-Франківський національний медичний університет,

м. Івано-Франківськ, Україна

Запорукою успішного суспільного розвитку є академічна культура у всіх
своїх проявах. Одним із  індикаторів якісних змін в академічній культурі
суспільства та головним чинником визначення якості освіти є дотримання
академічної доброчесності в освітньому процесі [3]. Важливою умовою є
розуміння фундаментальних цінностей академічної доброчесності студентами,
адже часто академічна непорядність спостерігається саме серед студентів. Вони
не завжди вмотивовані на отримання професійних знань в університеті [1].

Першим кроком в цьому напрямку повинно бути виявлення та визнання
існуючих проблем, з подальшим відкритим їх обговоренням. Цей процес досить
довготривалий [2].

Щоб зрозуміти, які цінності академічної доброчесності є для студентства
визначальними, нами було проведено анонімне анкетування. Участь в ньому
прийняли 58 студентів 2-го курсу Івано-Франківського національного
медичного університету. Згідно отриманих результатів тільки 64 % студентів
розуміють трактування терміну «академічна доброчесність». На думку
студентів, найвагомішими цінностями для забезпечення якості вищої освіти є
«відповідальніть» - 43 %, і «справедливість» - 41 %. Запропонованим цінностям
- «чесність», «довіра» і «повага» опитувальники віддали відповідно:10 та
менше 6%. Згідно отриманих результатів, нажаль,останні цінності нехтуються
учасниками опитування. Це важливі складові у процесі навчання, наукових
дослідженнях та майбутній практичній діяльності медика. Відрадним є те, що
55% студентів змінили свою думку стосовно власної поінформованості і
зазначили необхідність додаткового роз’яснення питань академічної
доброчесності. На нашу думку, необхідно розробити алгоритм донесення такої
інформації серед студентів.
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ПЕРЕЛІК ЗВО УКРАЇНИ, ЩО ВЗЯЛИ УЧАСТЬ
У ІІ-ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ НАУКОВО-МЕТОДИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ

1. Академія рекреаційних технологій і права, м. Луцьк
2. Бахмутський коледж мистецтв ім. І. Карабиця, м. Бахмут
3. Вищий навчальний комунальний заклад Львівської обласної ради

«Львівська медична академія ім. А. Крупинського», м. Львів
4. Вінницький торговельно-економічний інститут Київського національного

торговельно-економічного університету, м. Вінниця
5. Горлівський інститут іноземних мов Державного вищого навчального
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